

Аналітичний звіт
за результатами громадського обговорення ОПП «Психологія перемовин та медіація» (проект) другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузь знань – 05 «Соціальні та поведінкові
науки»

№ п/п	Складові ОП	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	ОК 10	Перейменувати ОК 10 з «Психологічні основи перемовин» на «Психологія перемовин»	Директор Українського НМЦ практичної психології і соціальної роботи, в.о. академіка секретаря відділення психології та спеціальної педагогіки, член-кореспондент НАПН України, доктор психологічних наук, професор Панок Віталій Григорович.	Враховано	В освітньо-професійних програмах другого рівня вищої освіти освітні компоненти мають формувати не базову освіту, а ґрунтовні фахові компетентності. Перейменувати ОК 10 з «Психологічні основи перемовин» на «Психологія перемовин», задля підвищення рівня формування ПРН12, ПРН13, ПРН14, ПРН15.
2	ОК 13	Збільшення баз практик задля розширення індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів та врахування їх освітніх інтересів, стосовно тем кваліфікаційних робіт	Моржевська Т. – здобувач вищої освіти	Враховано	Збільшено кількість баз практики шляхом підписання трьох додаткових договорів, а відтак, створено можливості для оволодіння додатковими функціональними обов'язками майбутніми фахівцями у сфері перемовин та медіації, розширення їх освітньої індивідуальної траєкторії навчання та врахування освітніх інтересів, стосовно тем кваліфікаційних робіт.

3	ОК 8	В ОК 8 «Психодіагностика та пропедевтика психіатрії», доцільно ввести тему «Діагностика стресових реакцій у військовий час», задля врахування сучасних вимог	Доцент кафедри психології та соціальної роботи, к. психол. н. Надвичина Т. Л.	Частково враховано, оскільки передбачено у змістовому наповненні ОК 8	Для реалізації Національної стратегії і створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року та відповідно до листа МОН України «Про виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 р. № 372-р», в ОК 8 передбачено вивчення теми «Психодіагностика психічних процесів, станів, властивостей», зокрема питання діагностика стресових реакцій у військовий час
4	ОК 3	Враховуючи режим воєнного стану в Україні, в ОК 3 «Психолого-педагогічне консультування», доцільно ввести тему: «Кризове консультування»	Декан факультету психології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, професор кафедри експериментальної та прикладної психології, заслужений працівник освіти України, член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України, доктор психологічних наук, професор Данилюк Іван Васильович.	Враховано	Задля підсилення сформованості СК 3, СК 4, СК 8, СК 9, СК 10 та підвищення рівня досягнення ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, ПРН 5, ПРН 8, ПРН 11, у ОК 3 «Психолого-педагогічне консультування» передбачено вивчення теми: «Кризове консультування»

5	ОК 11	Задля підсилення ПРН 16, в ОК 11 «Психологія конфліктів та медіація», доречно передбачити вивчення питання стосовно: «Впровадження медіації за принципом «рівний-рівному/рівна-рівній» та вирішення конфліктів мирним шляхом у закладах освіти».	Завідувач навчально-методичного центру психологічної служби і соціальної роботи ТОКІШПО Коротюк З. М.	Враховано	В ОК 11 введено тему: «Впровадження медіації за принципом «рівний-рівному/рівна-рівній» та вирішення конфліктів мирним шляхом у закладах освіти»
---	-------	--	---	-----------	--